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ATA Nº 009/2022 

 

Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do 

Sul, para Sessão Ordinária, sob a presidência do Senhora Patrícia Lúcia Bagatini, os 

Vereadores: Antonio Remonti, Ediane Brambilla Tressoldi, Glademir Manica, Ivania 

Morelatto Salvi, Manaila Brambilla Guaragni, Morgana Zarpelon, e Vital Bassano 

Radavelli, e com a ausência do vereador Antiago Rabaioli. Feita a chamada, constatado o 

número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão Ordinária. Na sequência, o Presidente registrou a presença da Assessora Jurídica 

Rosângela Bissolotti, da Assistente Administrativa Iara Celoi Berte Emer, da imprensa, do 

professor Alceu. Ata: a Ata nº 008/2021 da Sessão Ordinária do dia 02 de março de 2022, 

foi colocada em discussão. E colocada em votação, a ata foi aprovada por unanimidade 

do plenário, ressalvado o direito à retificação, conforme art. 51 do Regimento Interno 

desta casa Legislativa. O Vereador poderá exercer o direito à retificação, que deverá ser 

feito por escrito, por meio de requerimento, a fim de constar na Ata seguinte. Expediente 

do Executivo:  Não tivemos. Expediente do Legislativo: Requerimento de Justificativa e 

Ausência Nº 002/2022. Correspondências Recebidas: Ofício nº 012/2022 do Poder 

Executivo comunicando as férias do prefeito municipal do dia 05/03 a 19/03 por 15 dias 

onde assumirá o cargo o Vice-prefeito Romeu. Grande Expediente:  A primeira a fazer 

uso da tribuna foi a presidente da Câmara a vereadora Patrícia Lúcia Bagatini – PSD 

cumprimentou a todos e falou da alegria em estar neste dia oito de março o dia da mulher 

representando as mesmas a frente desta Câmara que é de maioria feminina, a seguir leu 

uma mensagem que enaltece as mulheres em todos os sentidos, profissões, cor, idade, 

determinação, dizendo que as mesmas merecem todo o respeito e igualdade de 

tratamento, disse também que “ não é a toa que no jogo de xadrez a peça mais 

importante é a dama, quem dirá neste jogo da vida” e finalizou parabenizando em 

especial as mulheres do nosso município. A seguir a vereadora do MDB Morgana 

Zarpelon usou a tribuna para falar, cumprimentou a todas as mulheres presentes e as 
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boavistenses, lembrou que nesta data as mulheres não querem flores e sim que esta data 

deve ser lembrada pela luta e esforço para serem reconhecidas ao longo da história para 

terem os direitos que tem hoje. Lembrou que as mulheres ainda são a minoria dentro da 

política, mas que o Legislativo boavistense serve de exemplo para todo o país, finalizou 

dizendo “estamos aqui para fazermos leis cada vez mais justas, que garantam o direito de 

oportunidade para todas as mulheres. Deixou um grande abraço a todas e que com 

resiliência, respeito e amor unidas conseguirão construir um novo tempo. Ordem do Dia: 

PODER EXECUTIVO – Não tivemos. PODER LEGISLATIVO:  Projeto de Lei do 

Legislativo nº 002/2022 – “Altera a remuneração do cargo de Assessor Jurídico do Poder 

Legislativo, criado pela Resolução Plenária nº 02, de 18/06/2013, convalidando os efeitos 

da remuneração nela fixada, até a vigência desta Lei. Foi colocado em discussão e em 

votação foi aprovado por unanimidade, Requerimento de Justificativa e Ausência Nº 

002/2022, foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Após a votação a 

presidente colocou a palavra a disposição o vereador Glademir Manica – PSDB 

aproveitou a oportunidade para também parabenizar a todas as mulheres de Boa Vista e 

em especial as vereadoras e as funcionárias da casa pela passagem do seu dia, onde a 

presidente Patrícia disse que esse ano somos a casa das sete mulheres com as 

vereadoras e as funcionárias e disse que nosso município está à frente no quesito da 

evolução e valorização da mulher, disse também do prazer que é de trabalharmos todos 

juntos. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais ter a expor, a Presidente convocou 

todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte e dois de 

março, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu ao 

comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão da qual eu, Iara Celoi 

Berte Emer assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai 

pela Senhora Presidente e demais Vereadores assinada.  

 

 


